
 

                      
 

             

 

 
NAVODILA za izdelavo MEDVEDKA s prejo Baby Puff  
 
Čudovit okoli 24 cm visok medvedek lahko pričara zabavne in poučne ustvarjalne urice 
tudi vam. Kvačkanje je tudi zabavno, izdelka pa prav ljubka, samo poglejte naša 
medvedka. 
 

 
 
 
 

 



 

                      
 

             

 

 
Potrebujemo: 

• zavitek temno rjave preje Baby puff  
• zavitek svetlo rjave preje Baby puff 
• kvačko št. 4-4,5 (če delate zelo na rahlo vzemite kvačko št. 3,5) 
• šivanko za šivanje pletenin 
• šivanko za šivanje vezenine na gobčku  
• bombažno nit v črni barvi (preja za vezenje) 
• škarje  
• dvoje oči (ali dva mini gumbka) 
• trak za petljo, ki je okoli vratu 
•  

 
Razlaga kratic: 
K= krog  
Kvačkamo v krogu. Delo po prvem krogu nadaljujemo v spirali.  Z nitko ali s sponko 
označimo začetek nove spirale. 
P= petlja (zanka) 
VP= verižna petlja (skozi obstoječo zanko potegnemo nit s kvačko, dobimo novo zanko) 
GP= gosta petlja  
Kvačko vbodemo v podlago, zajamemo nit in jo  izvlečemo iz podlage (na kvački imamo 
zdaj dve zanki), s kvačko ovijemo delovno nit in jo prevlečemo skozi obe zanki. 
PGP= polgosta petlja 
Kvačko vbodemo v podlago, zajamemo nit in jo potegnemo skozi obe obstoječi zanki. 

 

Začnemo pri nogi. Vsak del začnemo z magičnim obročem. Poglejte video o tem in prvo 
fotografijo (SLIKA 1). 

 

 

 

 



 

                      
 

             

 

 

 

              NOGA (2x): 

      1.K= 6GP  Naredimo magični obroč (glejte video v prilogi in slika 1) in nanj »obesimo« 6 
GP, ki jih na    koncu sklenemo z 1 PGP. 

       2. K= 12GP   

Na vsaki prejšnji petlji naredimo po dve GP. Dobimo 12 GP. 

       3.K= 18GP   

Na vsaki drugi petlji naredimo po dve. Dobimo 18 GP v krogu (SLIKA 2). 

 

4.K= 18GP  
Ponovimo: 18 GP. 
5. K=  
12 GP  Vsako trejo petljo izpustimo (SLIKA 3). 



 

                      
 

             

 

 

6-11 K= 12 GP 
Zadnja petlja je PGP. Zadnjo petljo zazankamo in nit odrežemo. A le pri prvi nogi. 
  

Pri drugi nogi niti ne odrežemo, temveč začnemo kvačkati trup. Obe nogi napolnimo z umetnim 
polnilom (SLIKA 4). Polnilo prej razdelimo v mini oblake in z njim napolnimo nogi. 

 

 

 

 

 

 



 

                      
 

             

 

           TRUP: 

1. K= 30P 
Ko končamo drugo nogo, naredimo 3 VP v zraku (SLIKA 5) in nato se z 1 GP pridružimo 
prvi nogi. Nadaljujemo z GP okrog noge (t.j.12GP) in na »mostičku«, ki je narejen iz VP 
naredimo 3 GP, dalje kvačkamo okrog druge noge, se spet vrnemo na »mostiček« in na 
njem naredimo 3 GP na drugi strani verižice, ter delo nadaljujemo v krogu.  

 

12+3+12+3=30GP 
2.K = 32P 
V dimljah spredaj naredimo na levi in desni strani po 2 GP v eno spodnjo P. 
3.K= 36P 
Enakomerno dodamo še 4 GP.  
4-11.K = 36P 
Delamo same GP. 
12.K= 30P 
Vsako šesto petljo izpustimo. Dobimo 30GP. 
13.K = 24P 
Vsako peto petljo izpustimo. Dobimo 24GP. 
14.K= 18P  
Vsako četrto petljo izpustimo. Dobimo 18GP 
15.K = 18 P 
Vsako tretjo petljo izpustimo. Dobimo 12GP (SLIKA 6) 
Telo napolnimo s polnilom. Delo končamo na sredini vratu zadaj. Tam označimo s sponko. 
Ne odrežemo niti, temveč nadaljujemo. Delamo glavo. 



 

                      
 

             

 

 
 
 
GLAVA: 
1.K=24P 
Iz 12 GP naredimo 24 GP. Vsako petljo vbodemo 2x. 
2.K = 36P 
Iz 24P naredimo 36 GP. Vsako drugo P vbodemo 2 x (SLIKA 7). 
3.-12.K= 36P 
Ponavljamo. Delamo 36 GP. (V 7.K vstavimo oči na 17-ti in 21-GP ali ju prišijemo 
naknadno po občutku) 
13.K= 30P 
 

 
 



 

                      
 

             

 

 
Pet GP naredimo, eno izpustimo. Dobimo 30GP. 
14.K=24P 
Štiri GP naredimo, eno izpustimo. Dobimo 24 GP. 
15.K= 18P 
Tri petlji naredimo, eno izpustimo. Dobimo 18 GP. Glavo napolnimo s polnilom. 
16.K= 12P 
Dve GP naredimo, eno izpustimo. Dobimo 12 GP. Zadnja P je PGP. Z nitko zadelamo 
odprtino zgoraj (SLIKA 8). 
 

 
 
REP: 
1.K= 6P 
Nasnujemo 6 GP. 
2.K= 12P 
Podvojimo GP. Naredimo jih 12. 
3 in 4.K=24 GP 
5.K= 12 P 
Zmanjšamo na 12 GP. Vsako drugo petljo izpustimo. Rep napolnimo s polnilom. 
6.K= 6P 
Zmanjšamo na 6 GP. Zaključimo. Pustimo okoli 12 cm niti. S to nitjo   
rep prišijemo na zadek. 
 
UHO (2x): 
1.K= 6P 
Nasnujemo 6 GP. 
2.K=12P 
Podvojimo GP. Naredimo jih 12. 
3.K=15P 
Enakomerno dodamo 3 GP. Imamo 15 GP, od tega je zadnja PGP. Pustimo 12 cm nitke 
za šivanje. 
NOTRANJE UHO (IZ SVETLE PREJE) 
1.K= 6P 
Nasnujemo 6 GP. 
2.K=12P 



 

                      
 

             

 

Podvojimo GP. Naredimo jih 12. Od tega je zadnja PGP. Pustimo 20 cm niti za šivanje.  
 
ROKA (2X): 
1.K=6P 
Nasnujemo 6 GP. 
2.K=12P 
Podvojimo GP. Naredimo jih 12. 
3.-5.K=12P 
Ponovimo 12 GP 
6.K=9P  
Zmanjšamo na 9GP. To naredimo tako, da dve P naredimo, tretjo izpustimo. Ponavljamo. 
Delamo 8 krogov. 
6-14K= 9 GP 
Pustimo 15 cm niti za šivanje. Roki napolnimo s polnilom. 
 
 
GOBČEK: 
Naredimo iz svetlo rjave preje. 
1.K= 6 GP 
2.K= 12 GP 
3.K= 15 GP 
4.K= 15 GP, od tega je zadnja PGP. 
Pustimo 20 cm nitke za šivanje, gobček napolnimo s polnilom (SLIKA 9). 

 
 



 

                      
 

             

 

 
 
Gobček natančno prišijemo na glavo, prav tako pazljivo prišijemo svetla dela ušes na 
temna. Ušesi prišijemo na glavo (SLIKA 10). Izvezemo gobček. Glejte skico (SLIKA 12). 
Roki prišijemo tik ob vratu. Oči prišijemo s prejo za vezenje in uporabimo šivanko za 
vezenje. 

   
 
 
Opis fotografij in videa: 
Video: Tako naredimo magični obroč. Takoj za ogledom videa poglejte sliko št.1 
 

1. Naredimo magični obroč in nanj obesimo 6 GP. Nato potegnemo začetno nit in stisnemo 
petlje v krog. 

2. S PGP sklenemo prvi in drugi krog GP. Dalje kvačkamo v spirali. S sponko označimo, kje 
smo spiralo začeli. 

3. Šapa spodaj je širša, nato kvačkamo po 12 GP 
4. Dele napolnimo s polnilom. Prej ga razpotegnemo v mini oblake. Tako ne bodo nastajale 

bule na telesu. 
5. Eno in drugo nogo povežemo z »mostičkom«, to so 3 GP, nato delamo dalje spet GP. 
6. Trup nakvačkamo v spirali, nato zmanjšujemo število petelj do vratu. Označimo sredino 

spredaj. 
7. Za glavo petlje dodajamo po navodilu. 
8. Višina medvedka je okoli 23,5 cm. 
9. Naredimo trup z nogami, vsako roko posebej, rep, ušesi iz temno rjave preje. 
10. Zelo pazljivo prišijemo svetlo uho na temnega. Svetla nitka se na drugi strani ušesa ne 

sme videti. Šivamo tako, kot kaže slika. 
11.  Končni izdelek 
12. Vezenje gobčka 

 
 
 
 
 
 


